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Aanwezig
Nathalie van ’t Pad Mats van ‘t Pad
Sherena Vink Jelmer Agema
Marga den Besten-Meijer Rients Agema
Gerard Wijbenga André van ‘t Pad
Meltem van ’t Pad Judith van Oudheusden
Riet Jansen John Jansen
Remko Vermeer Rindert van Keulen
Jacqueline Wijk Marcel Vink
Ans van ’t Pad- van Hoogdalem Edwin de Weerd

Afwezig met kennisgeving
Willy de Vries, Adinda Tiebout, Jan-Peter Sprong, Jelmer Boots, Gerard Johan Vernhout, Han Streithorst

1 Opening van de vergadering
Onze voorzitter Rindert van Keulen opent de jaarvergadering en heet iedereen van harte welkom.
Hij vertelt kort de inhoud van de vergadering, dit alles wordt door middel van een powerpoint
presentatie ondersteunt.

2 Notulen Algemene Ledenvergadering BCL 9 september 2021

Een vraag vanuit Rients: hoe staat het met de paal? Dat is inmiddels een lang verhaal. Er zijn een
tijd geleden palen binnengekomen, maar deze waren te groot voor de grondput. De grondput is
opgemeten en er is een nieuwe paal besteld. Laco informeert ons als de paal binnen is.

Er zijn verder geen opmerkingen, waarmee de notulen worden goedgekeurd.

3 Commissieverslagen

De commissieverslagen worden kort mondeling toegelicht.

Marcel benoemd dat er binnenkort wordt gecommuniceerd over de bingo avond van 10 juni en de
seizoen afsluiting van 8 juli.

André benoemd dat de TC bezig is met de teams van volgend jaar. Jullie horen hier t.z.t. meer over.

4 Mededelingen

Jubileum BCL
Het 75 jarig jubileum komt eraan. We willen een commissie vormen, zijn er mensen die willen
plaatsnemen in deze commissie? Niemand van de aanwezigen geeft aan hierin plaats te willen
nemen. Geef je op bij iemand van het bestuur als je het jubileum mee wil organiseren.

Shuttlebeleid
Verenshuttle: is iedereen tevreden over de huidige verenshuttle? De meerderheid geeft aan niet
tevreden te zijn, er lijkt interesse te zijn voor een nieuwe shuttle. Een duurdere versie gaat wellicht
langer mee. Hierop kan bespaard worden als er minder shuttles doorheen gaan. Voorstel: de Yonex
shuttle heeft een trainingsshuttle en competitieshuttles. Dit is bij meerdere merken shuttles het geval.



Besloten wordt om Victor en Yonex te bestellen om uit te proberen hoe dit ervaren wordt.
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Rients vraagt: kan er een gezamenlijke inkoop gedaan worden met meerdere
badmintonverenigingen? Ja, dat is mogelijk en dat doen we.

Verder wordt gevraagd zuinig met de shuttles om te gaan. Ook met trainingen bij bijvoorbeeld een
smash oefening gaan de shuttles zo snel kapot: speel dan met shuttles uit de bak, in plaats van steeds
een nieuwe te pakken. Een herinnering aan de ongeschreven regel: als er 2 of minder spelers op de
baan staan die met veren spelen en 2 of meer spelers die met plastic spelen, speel dan met een plastic
shuttle.

Shirts
We zijn nu bezig met clubshirts op maat.nl. Samples zijn aangevraagd om te passen en te voelen.
De shirts gaan de ALV rond. De dames shirts zitten veel te hoog in de hals, liever een V-hals. Dit
wordt meegenomen. De shirts kunnen met kleur en patroon zelf ontworpen worden.

Oekraïners
We hebben sinds een aantal weken ongeveer 10 mensen uit Oekraïne, die badmintonnen van 18.00-
20.00 uur op dinsdag en donderdag. Laco heeft de zaal beschikbaar gesteld en ze spelen met shuttles
en rackets van ons.

Morgen laatste training
Ter herinnering: morgen is de laatste training.

Delta Glasvezel sponsor
Jullie hebben het ongetwijfeld al gezien. Men wil Leerdam proberen volledig te voorzien van glasvezel.
Delta fiber is een bedrijf dat glasvezel aanlegt. Minimaal 20 procent van Leerdam moet bereid zijn over
te stappen, dan kan gestart worden met de aanleg. Leden en familieleden/buren enz. kunnen zich t/m 8
juni via ons opgeven voor glasvezel, dan betaal je niet de aansluitkosten. Je kiest een abonnement en
wij krijgen per aangemeld lid een bepaalde bijdrage: 50 euro. Bij het afsluiten van een contract ontvang
je zelf ook €25. De prijs komt op hetzelfde neer als dat wat je nu betaald. De links om aan te melden
komen op onze website te staan. Uiteraard volgt hier later meer over via de mail.

Sponsorkliks
Een jaarlijks terugkomend punt: bij online bestellingen via sponsorkliks (zie onze website) krijgt BCL een
commissie over het aankoopbedrag. Eenvoudig geld verdienen voor je club!

Logboek Laco
Er ligt een logboek bij Laco, bij de balie. Als er klachten zijn of andere dingen, schrijf hierin!

Ledenaantallen
Er is een dip in de ledenaantallen te zien sinds corona. In 2021 is een grijs gebied te zien, hiervan weten
we de exacte aantallen niet. De leden die stoppen zijn dezelfde aantallen als gebruikelijk, maar er zijn
geen nieuwe leden bijgekomen tijdens corona. Momenteel hebben we wel weer wat instroom.

5 Stemming statuten

Zoals bekend zijn we bezig met een aantal acties om te kunnen voldoen aan de nieuwe wet: Wet
Bestuur en Toezicht Rechtspersonen. De statuten zijn gewijzigd naar de huidige tijd. Daar moet door de
ALV over gestemd worden. Zijn er op- of aanmerkingen op de statuten?
Rients:

- Art. 7, lid b: Waar moeten we dan aan denken? Dit betreft vooral wangedrag op de zaterdagen bij
competitie wedstrijden. Dit alles is terug te vinden op de website van BadmintonNederland. - Art. 7,
lid 2: Verplichting van een lid voor vrijwilligerswerkzaamheden? Vrijwilligerswerk is vrijwillig, maar



niet vrijblijvend.
- Art. 11 en 12: Wat is het verschil tussen een donateur en een begunstigde? We kijken het na en

passen het zonnodig aan.
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- Art. 15, lid 3: Wordt dit bij ons toegepast? Ja, dat is tot op heden bijna elke 6 weken gebeurd, wat
Jacqueline niet plezierig vindt. Er worden rekeningstanden wel degelijk gecontroleerd. Laatst
hebben we besloten dit halfjaarlijks te gaan doen. Niet alle betalingen worden met het 4 ogen
principe gedaan. Dus dit zal meer specifiek genoteerd worden. - Art. 15, lid 7: het woord
‘vervreemden’ kan weg. Dit wordt aangepast.
- Art. 15, lid 8, sub c: dit is toch niet van toepassing op BCL? Dit laten we op deze manier staan.

Mocht dit wel voorkomen, dan is dit erg uitzonderlijk en goed dat er een goedkeuring van de ALV
hierover moet komen.

Met dank aan Rients Agema voor het zorgvuldig doorlezen van de statuten.

Nathalie: Art. 26, lid 1 reglement toevoegen. Dit wordt aangepast.

We passen bovenstaande opmerkingen aan in de statuten, met de vraag of Rients dit wil nalezen. Dat
wil hij. De ALV gaat akkoord om nu formeel te stemmen o.v.b. van de bovenstaande wijzigingen.
Volgens de oude statuten moet er twee/derde van de leden aanwezig zijn om te stemmen over een
statutenwijziging. Dit is vanavond niet het geval. In de statuten staat het volgende: ‘Er moet binnen 4
weken een tweede vergadering bijeengeroepen en gehouden worden, waarin het voorstel, zoals dat in
de vorige vergadering aan de orde is geweest, ongeacht het aantal aanwezige of vertegenwoordigde
leden, een besluit kan worden genomen, mits met een meerderheid van ten minste twee/derde van de
uitgebrachte geldige stemmen.’

De aanwezige stemgerechtigde leden (13) stemmen allen voor. Helaas wegens een te lage opkomst zal
er op donderdagavond 12 mei opnieuw gestemd worden.

6 Financieel jaarverslag 2021/Begroting 2022

Financieel overzicht
Vanwege Corona heeft de huidige penningmeester nog geen normaal overzicht gehad, dat maakt het
niet heel overzichtelijk. Een korte toelichting: er is een bedrag van Laco terug gekomen, ongeveer de
helft van de leden hebben de contributie gedoneerd, waarvoor dank! De trainingskosten en het
shuttleverbruik is door Corona lager uitgevallen.
De overige inkomsten is een groot bedrag. Deze post bestaat onder andere uit: het
Rivierenlandfonds heeft een extra bedrag van €750 gestort, wegens Corona, de Rabo Club Support,
Plus actie, €350 vanuit de toernooicommissie voor de clinic en een gulle sponsor voor de clinic.

Opvallend aan de andere kant is de grote post ‘diversen’, dat bestaat uit: de clinic en de aanschaf van
netten voor AirBadminton.
Er zijn geen vragen.

TVS regeling
Q2 ligt bij hoofd finance van Laco, hierover horen we later meer via Koos.
Voor Q4 2021 en Q1 2022 is de aanvraag nog niet geopend.

Begroting
De contributie en de zaalhuur spelen al bijna quitte, waardoor er nauwelijks geld overblijft voor andere
uitgaven. Er ontstaat een tekort van €4000.



Gerard: de tvs staat er niet bij. In principe is het geld van de leden en kunnen we het niet als inkomsten
rekenen.
We zijn ons ervan bewust dat er iets moet gebeuren. Het plan is om sponsoring actief leven in te blazen.
Notulen Algemene Leden Vergadering Badminton Club Leerdam, 20 april 2022

Gerard: wat is het verschil in de clubkleding? Als je lid werd in de voorgaande jaren
kreeg je een shirt cadeau en betaalde je €20 inschrijfgeld. Nu betaal je €12,50
inschrijfgeld en alleen de jeugd krijgt een clubshirt. Het bedrag is de investering in voorraad voor de
jeugd shirts.
En puntje training: senioren betalen trainingsgeld, de jeugd betaald geen trainingsgeld, terwijl Daan een
uur betaald training geeft aan de jeugd. En de jeugdtrainers van de dinsdag en donderdag het eerste uur
krijgen een kleine vergoeding. Er is binnen het bestuur weleens over gepraat om ook de jeugd
trainingsgeld te laten betalen, dit willen we bij voorkeur voorkomen.

Contributieverhoging
Het bestuur stelt een contributieverhoging voor: senior en junior leden betalen per 1-5-2022 €1 meer en
de dinsdagochtend leden €0,50 meer.
De leden stemmen voor en het voorstel is hiermee aangenomen.

7 Kascontrole

Marga: het zag er allemaal netjes uit. Er zijn geen gekke dingen gevonden. Schriftelijk

ontvangen: Beste leden,

Op 2 april 2022 heeft de kas commissie de kas controle verricht.
Tijdens deze controle zijn er geen afwijkingen of onregelmatigheden aangetroffen.

Met vriendelijke groet,

Marga den Besten & Jelmer Boots

Volgend jaar zal de kascontrole uitgevoerd worden door: Marga den Besten en Rients Agema met als
reserve Gerard Wijbenga.

8 Bestuurs- en commissieverkiezing

Rindert van Keulen (voorzitter), Ans van ’t Pad-van Hoogdalem (secretaresse), Jacqueline Wijk
(penningmeester) en Marcel Vink (algemeen bestuurslid) blijven allen.
Remko Vermeer heeft aangegeven interesse te hebben om zitting te nemen als algemeen bestuurslid.
Er wordt enthousiast en unaniem voor gestemd.

Er zijn een aantal wijzigingen in de commissies:

Willy de Vries gaat de taken van competitieleider uitvoeren en vervangt Jacqueline Wijk. Nathalie van ’t
Pad pakt de taken als competitieleider jeugd weer op (Mats van ’t Pad heeft haar tijdelijk vervangen).

Technische Commissie (TC) bestaat nu uit André van ’t Pad en Willy de Vries. Jeffrey van Luyn komt de
TC versterken.



Riet Janssen blijft als contactpersoon van de dinsdagochtendgroep.
De recreantencommissie bestaat uit en Marga den Besten en Han Streithorst, dit blijft zo.

De jeugdcommissie blijft onveranderd en bestaat uit: Nathalie van ’t Pad, Sherena Vink en Mats van ’t
Pad.
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Bij de activiteitencommissie stopt Crystel Vink. Verder bestaat de commissie uit
Adinda Tiebout, Meltem van ’t Pad en Marcel Vink en Jelmer Agema.

De toernooicommissie wijzigt: Jacqueline Wijk en Meltem van ’t Pad stoppen. Jelmer Boots heeft
aangegeven plaats te willen nemen in de commissie en de commissie zoekt nog meer versterking.
Judith van Oudheusden geeft aan ook toe te willen treden. De toernooicommissie bestaat nu uit: Adinda
Tiebout, Jelmer Boots, Judith van Oudheusden en Ans van ’t Pad-van Hoogdalem.

9 Rondvraag

Rients vertelt dat hij 2 jeugdleden tegen kwam onderweg hierheen en vraagt: worden jeugdleden ook
uitgenodigd. Vanaf welke leeftijd worden zij uitgenodigd? De ouders/verzorgers van jeugdleden worden
uitgenodigd en de seniorleden. En je bent pas stemgerechtigd als je 18 jaar bent.

Nathalie vraagt aandacht voor het Koppeltoernooi, dat op 14 mei plaatsvindt. Dit heette voorheen jeugd
oudertoernooi. Superleuk! Doe allemaal mee!

Rients stelt de vraag: wordt er een ‘vrijwilliger van het jaar’ aangewezen? Deze wordt ook dit jaar i.v.m.
Corona niet aangewezen, dus Rients behoud de trofee.

10 Bedankjes

Jubilarissen
Lies Hol en Jan-Peter Sprong zijn dit jaar 25 jaar lid. Er is voor hen een presentje geregeld. Helaas zijn
ze beide afwezig en zal dit later overhandigd worden.

Er is ook een 40-jarig lid en zij is aanwezig: Marga den Besten. Er wordt een presentje overhandigd.

Bedankt!
Marga den Besten en Jelmer Boots worden als lid van de kascommissie bedankt en ontvangen een
presentje. Door afwezigheid van Jelmer wordt dit later aan hem overhandigd.

Jacqueline Wijk wordt bedankt voor haar inzet als CCP senioren en haar inzet bij de toernooicommissie.

Mats van ’t Pad heeft tijdelijk de taken van CCP jeugd uitgevoerd. Hij wordt bedankt en ontvangt een
presentje.

Meltem van ’t Pad stopt als lid van de toernooicommissie. Zij wordt bedankt voor haar inzet en ontvangt
een presentje.

Crystel Vink wordt bedankt voor haar inzet bij de activiteitencommissie. Momenteel is zij op wereldreis,
dus zij krijgt later een presentje.



John en Riet ontvangen een bedankje voor hun eeuwige inzet bij de dinsdagochtendgroep.

Jelmer wordt bedankt voor de beamer en John en Riet voor de goede zorgen.

11 Sluiting
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Rindert bedankt alle aanwezigen en de commissies voor hun inbreng, bedankt Riet en John voor
de ruimte/verzorging en Jelmer voor de beamer. Rindert nodigt iedereen nog uit voor een
hapje/drankje.

12. Nadere Stemming Statuten


